

**Эхо
праздника**

ПО ТРУДУ – И ЧЕСТЬ



Вот уже семь лет по инициативе Губернатора Подмосковья Б. В. Громова существует в области хорошая традиция – отмечать весной Праздник труда. Как и раньше, в этом году накануне главных торжеств провели субботники, различные конкурсы и другие мероприятия, цель которых – выявление лучших специалистов в различных сферах деятельности.

А 19 апреля в актовом зале здания администрации района были подведены итоги сделанного и отмечены успехи тех, кто внес наибольший вклад в развитие и преобразование нашего района.

Перед концертом и торжественным награждением гости могли посетить развернувшуюся в фойе здания администрации выставку-продажу продукции агрофирмы «СеДеК», ООО «Национальная грибная компания Кашира», сувениров магазина «Мир подарков»,отовыставку «Труд во имя красоты», выставку изделий прикладного творчества школы № 8, кружка «Рукодельница» Барабановской школы и школы № 4, работы студии «Батик» школы № 7, выставку работ участников конкурса на лучшую эмблему «Праздник труда».

Интересные мастер-классы провели ребята из школы № 8, увлекающиеся народным прикладным творчеством.

На снимках: Глава Каширского муниципального района А. В. Максименко награждает Т. А. Вьюкову; выставка работ школьников; награждаются победители фотоконкурса «Труд во имя красоты» (слева направо) супружеские пары Александр и Татьяна Каминные, Вера Темникова и Сергей Демянюк.

Фото И. Гречевой

